

С праздником



МАЯ!

Дорогие ветераны!

Примите искренние поздравления с великим праздником - Днем Победы!

Эта дата - в сердце каждого, кто знает цену мира, кто превыше всего ставит честь и свободу Родины. В этот день мы переносим память в далекую весну 1945 года, и хотя с тех пор уже минуло более 60 лет, народная благодарность и уважение к вам не угасают, становятся только крепче.

На ваших боевых подвигах мы учимся быть сильными, сквозь любые невзгоды прорываться к цели. Отношение старших поколений к судьбе России всегда будет ярким примером истинного патриотизма и силы народного единства. Вы показали всему миру величие духа российского народа, его мужество, самоотверженность, непоколебимую волю к победе, безграничную любовь к своей Отчизне.

Слава тем, кто защищал Родину и победил в этой страшной войне, кто передал нам самое ценное - мир. Желаю вам праздничного настроения, оптимизма, добра и радости. Пусть каждый ваш день будет наполнен улыбками и теплом. Здоровья, долголетия, любви и заботы близких. Вы заслужили счастье, ведь вы за него боролись!

Генеральный директор ОАО "Новосибирскэнерго"
К. Гиберт

Победа ковалась всеми

9 мая мы отмечаем 61-ю годовщину Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Героическими усилиями наше поколение отстояло свободу и независимость нашей страны. Только все вместе мы могли выстоять. Четыре года мужества, стойкости и героизма навечно вошли в российскую историю. В первый день войны прозвучали слова, ставшие священными для каждого - "Наше дело правое. Враг будет разбит. Победа будет за нами", и весь народ поднялся на защиту Родины. Значительный вклад в Великую Победу внесли жители нашей области, в том числе и ветераны энергосистемы. Они принимали участие в разгроме немецко-фашистских войск под Москвой, Сталинградом, на Курской дуге, освобождали страны Европы, штурмовали Берлин, участвовали в разгроме Японии. В ОАО "Новосибирскэнерго" ныне здравствующие 115 человек участников войны, непосредственно принимавших участие в боевых операциях на фронтах Отечественной войны и партизанских отрядах - это Е.А.Ромашко, М.А.Кулигина, А.М.Давидович, А.М.Огнев, П.П.Поляков, Н.П.Поликарпенко, С.Н.Соловей, А.П.Щербачков, К.С.Баксичев, Г.С.Плот-

ников, А.К.Фадин, С.М.Писарев, Е.А.Якименко, А.А.Михеев, В.П.Воробьев, В.А.Сметанин, И.С.Долгопятов, С.А.Логачев, Н.И.Решетников, А.Д.Муха, И.А.Матвеев, А.Я.Овсянникова и многие другие. Большинство участников войны за проявленное мужество и отвагу награждены боевыми правительственными наградами. Наши земляки ковали Победу в цехах предприятий, на полях совхозов и колхозов, в том числе 384 труженика тыла в военное время работали на предприятиях энергосистемы. Непосредственно в военные годы на предприятиях энергосистемы работали Е.Я.Костина, Н.С.Папакин, А.В.Шадрова, А.Ф.Палкин, В.Л.Якушев, А.Ф. Фаломеева, Р.А.Истомина, И.М.Костенко, М.М.Землякова и другие.

День Победы всегда будет самым светлым и радостным праздником нашего народа.

Поздравляю всех с Днем Победы!

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия и успехов в жизни!

Председатель Совета ветеранов
ОАО "Новосибирскэнерго" Н.Зуев.

Воспоминания ветерана

Ушла война. Осталась память

По зову Родины на защиту Отечества от немецко-фашистских захватчиков откликнулись многие молодые женщины и девушки, добровольно вступившие в ряды Красной Армии.

Они осваивали военные специальности, строевую и боевую подготовку, наравне с мужчинами испытывали все трудности армейской жизни.

Военной профессии телеграфно-телефонного мастера я обучилась в курсантской роте 13-го отдельного запасного полка связи военно-воздушных сил (13 ОЗПС), базировавшегося вначале в Новосибирске, а затем в Бийске.

После присвоения военного звания младшего сержанта, с командой связистов разных специальностей я была направлена на 1-й Украинский фронт во 2-ю Воздушную Армию. Служила телеграфно-телефонным мастером и полиграфистом в роте связи при штабе 2-го истребительного авиационного корпуса.

Связь в армии имеет ключевое значение, влияет на весь ход военной операции. Поэтому работа связистов сложная и ответственная, подчинена военной дисциплине.

Крылатые воины Воздушной Армии громили врага на земле и в воздухе. Они помогали доблестным советским пехотинцам, танкистам и артиллеристам сокрушать врага. Тысячи героев, совершивших бесстрашные подвиги, вышли из рядов Воздушной Армии.



▲ М.Кулигина: "С Днем Победы!"

Боевой путь авиаторов корпуса прошел по тернистым дорогам Калининского, Волховского, Белорусского, Степного и 1-го Украинского фронтов, был блестяще закончен в победном строю крылатых, в небе поверженного Берлина и Праги.

За свои боевые успехи 2-я Воздушная Армия и в том числе все авиаторы, получили 36 благодарностей от Верховного Главнокомандующего.

Среди награжденных орденами и медалями были и связисты.

Я тоже награждена медалями: «За взятие Берлина» и «Освобождение Праги».

Дорогие ветераны и труженики тыла! Спасибо каждому из вас за эту Победу!

Маргарита Кулигина

Дорогие наши ветераны и труженики тыла!

У Вас за плечами яркая и непростая жизнь, одной из важных страниц которой явилось участие в Великой Отечественной войне. От всей души поздравляю вас с очередной годовщиной победы нашего народа в Великой Отечественной войне! Счастья, благополучия, здоровья вам и вашим близким.

Мы понимаем, что значит Победа Для ветеранов, познавших все беды Страшной войны, уцелевших надеждой, Что День Победы придёт неизбежно. Мы про войну только в книгах читали. Фильмы смотрели - и то замирали В ужасе, гнев и боли сердца. Вы не в кино, а в бою до конца Насмерть стояли, спасая свою Родину, город свой, дом и семью, Все, что вам дорого, любя и свято, Что было в сердце любого солдата. Благодарить мы могли б неустанно. Но разве затянута прошлого раны? Помним и ценим. Для нас вы - как звезды, Мир на Земле вашим подвигом создан.

Генеральный директор ЗАО «Новосибирскэнергообл» Т.Подчасова



Дорогие ветераны! Примите искренние поздравления со знаменательным праздником - Днем Победы!

Вечные почет и слава солдатам и труженикам тыла за ваш самоотверженный труд, веру в победу, за терпение и любовь к Родине. Мы помним, кому обязаны миром, настоящим и будущим своей страны.

В военные годы каждый из вас продемонстрировал мужество, храбрость, отвагу и самоотверженность. Вы прошли через многие испытания, не уступили врагу, сражаясь за победу любой ценой.

Желаю вам крепкого здоровья и боевого духа! Пусть вас всегда окружают тепло и любовь близких людей! Счастья, удачи, безоблачных дней! Спасибо вам за эту победу!

Генеральный директор
ЗАО «РЭС» В.Шапортов

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны! Сердечно поздравляем вас с Днем Победы!

В 61 раз на нашу землю приходит светлый праздник - День Победы!

Мы склоняем головы перед памятью сыновей и дочерей нашей страны, отдавших свои жизни за Родину, и перед мужеством Вашего поколения, вашим личным вкладом в разгром фашизма.

Дорогие ветераны! Желаем Вам крепкого сибирского здоровья и долгих счастливых лет жизни!

Администрация и профсоюзный комитет
ОАО "Новосибирскгортеплоэнерго"

Вам, ветераны!

Пусть будет навеки для Вас этот праздник. Хоть с грустью от боли утрат и потерь, Но светлый и радостный счастья посланник К надежде и вере заветная дверь. Честней нет победы, чем Ваша победа, Нет в мире дороже и лучше побед, Ценней нет заслуги, мудрей нет завета Чем тот, что Вы дали потомкам вовек, Пусть мужество Ваше нам будет примером, Да станет победа нам вечным огнем, Вы были далеких времен пионером, Мы Вашу отвагу, как флаг, пронесем. Здоровья хотелось бы нам пожелать Вам, И бодрости в трудный наш век перемен, Пусть внуки подарят, что могут отдать Вам, И мудрости жизни получат взамен. Да будет для Вас этот праздник прекрасный, Днем юности, мира, добра, красоты. Пусть светится разум в глазах Ваших ясных, Пусть сбудутся вашего мая мечты!

Коллектив "Приобских эл.сетей"



▲ Споемте, друзья!

Спасибо за Победу!

Эта страшная война не повторится, Вы за мир сражались, мы - храним. Лишь бессонными ночами будут снится, Кого пушек грохот схоронил. Кто-то пыль глотал под сапогами, Кто-то в угольной барактался пыли, Но тогда все вместе вы не спали, Долг во имя Родины несли. Здесь в тылу, на станциях Сибири Битва шла за каждый киловатт, Агрегаты новые вводили, Чтоб оружие было у ребят. Вы добились мудростью и силой, Чтоб свободной Родина была, Та война народ в один сплотила, Много она жизней унесла. Пусть нетленной будет ваша слава, Станет мир красивой и светлей, Доблесть и почет всем ветеранам, Вы навеки в памяти людей.

Анастасия Яцентюк



▲ Танго Победы